



真人



show

1号选手
张先生 28岁
自由职业者

2号选手
许女士 30岁
某公司职员

圣诞节时 我希望股票能上涨

张先生不属于老股民，他也是跟风的人，是年初牛市时进入股市的。“刚开始我对股市根本没有概念，总是认为那是离自己很遥远的东西，可是从去年开始，我身边的每个人都在讨论和股票有关的话题，渐渐地我开始动摇了，心想反正投入不多，玩玩拉倒，就投入了3万元”。

和众多炒股的人一样，小张买了股票以后每天的首要任务就是看当天的大盘走势。今年3月份，因为朋友的推荐，小张以9.5元左右的价格购买了皖能电力。他的运气不错，短短3个多月，这只股票就翻了一番，最后他在18元左右卖出，小挣了一笔。“对于这个结果我很满意，心想这可比工资来得容易，也觉得自己在这方面还是有天赋的。呵呵”。自从进入股市，小张每天要做的功课就是看大盘、看《经济新闻联播》、看《证券时间》、看不同的炒股人的博客，当然也要关心一下小道消息，看看论坛上股民们的讨论。后来他选中了深发展，6月20日前后，他以33元左右的价格购买了一部分，26元左右又购买了一部分，在7月底以35元左右的价格卖出深发展后，小张的资金已经由刚开始的3万变成10万元左右，“这对自己来说真的是个意外惊喜。而我也对自己越来越有信心”。

后来，他开始把目光转向了打新股，经过一段时间的观察，他锁定了资源类股票辰州矿业，“这个是资源类股票，又是不可再生的资源，所以我对自已很有信心”。这只股票的新股发行价是12元左右，“那几天，我每天满脑子想的都是如果中了该怎么办，我想这下可是真发了”。不过，经过两个星期的等待，小张落选了，开盘当天辰州矿业的价格为61元左右，“不过我还是很看好这只股票的，所以在62元左右时，我全仓。当天我就每股收益4元钱。”后来的日子就是痛并快乐着，这只股票经历了最高80元的高价，也随着大盘的走低而逐渐走低。“老婆在旁边不断催我抛，最后在10月底，我赔钱在55元左右卖出。后来，中石油出现了，媒体上铺天盖地地对它一片看好，我当然也相信它的实力，当天45元的时候购买了几百股，结果‘上当’了。”如今，小张买入的中石油已低到了29元左右，“我身边的很多朋友都被深度套牢。”小张说，他希望这个圣诞节能送给自己一个礼物，就是股市上涨。

如今小张的股票在中石油上已经赔了不少，那么，这周小张的股票故事会怎么发展呢？他还会不会继续买入别的股票呢？大盘会带给他惊喜吗？下周三，我们继续关注。

喜欢看电视的朋友想必对“真人秀”这个名词不会陌生，如今我们也将开设这样的版面，您想参加吗？赶快与小编联系吧，如果您在未来的一段时间有什么计划：找到一份工作？开始创业？给爱人一个惊喜？或者你自己有更好的主意和目标……快来晚报“秀”一把。让文字记录你生活的一点点，在我们设定的大环境中对你的心情、状态进行持续性报道，让我们给你写下独属于自己的“心情日记”。让大家和你一起分享成功的快乐，也许还有意想不到的收获！

联系方式：电话 13598830912，邮箱 zzwban@sohu.com。你也可以加入我们的QQ群，号码是51570737。

本期策划主题

圣诞节时，我希望……

参与人员

1号选手 张先生 28岁 自由职业者

他的话：圣诞节时，我希望自己的股票能上涨，毕竟自己前期赢得的利润如今已经赔了将近3万元了，虽说解套有些困难，但是仍希望股票上涨，算是送给自己的圣诞礼物吧。

规则：记录他这个星期的操盘情况，记录他的心情起伏，希望在24日，他的操作能够给他带来惊喜结果，下星期三我们将给大家呈现。

2号选手 许女士 30岁 某公司职员

她的话：圣诞节时，我希望筹划一个不同的平安夜，今年是我老公新婚第一年，相恋7年的我们生活趋于平淡，希望这次能带给他惊喜。

规则：跟踪记录许女士筹划的过程，看看她的努力会带来一个怎样与众不同的夜晚。如果你有好的办法，也可以给她出谋划策。

本版撰文 晚报记者 韩娟

圣诞节时 我希望改变沉闷生活

许女士30岁了，今年是她和老公新婚的第一年，说起来她也是属于晚婚一族，“其实我和老公已经认识和相恋很长时间了，算起来已有7年光阴。从刚走出学校的小青年开始我们两个就在一起，恋爱初期的新鲜和感觉随着时间的流逝而慢慢趋于平淡，因为各自的事业都还处于初期，所以我们达成共识，就是在有了坚固的经济基础以后再去考虑成家的事，今年8月份的时候我们才走入了婚姻的殿堂”。

不知道是不是认识时间太长的缘故，许女士总是觉得和老公之间缺少点什么。“我们没有人家新婚夫妇的亲热劲，结婚仿佛就是走个形式，生活还是和以往没有任何区别。晚上回家的时候，我不会因为他不在而觉得心有所失，能做的就是给他打个电话让他报个平安。现在，我等电话的时候也没有以前那种盼望的心情，虽说我们是新婚，却好像已经是老夫老妻一样。这种平淡让我有些失落，我们对彼此都失去了激情，我怕这样的情况一直持续下去，我们的感情会越来越淡”。

前两天，许女士和老公吵了一架，没什么大事，就是为谁应该多分担家务的琐事。他们两个的工作都很忙，都想让对方多为自己着想。“其实这不是我们最近的第一次争吵，结婚以后，我们两个经常为一点儿小事争吵，我觉得他可能已经对我没有什么爱了，有的就是可怜的亲了，想想这在爱人之间是多么可悲啊。”喜欢浪漫的许女士经常独自逛街，她喜欢为家里添置各种各样温暖、浪漫的物件，可是老公却从来没有重视过，因为她先生是一家企业的主管，每天繁忙的工作压得他喘不过气来，回到家只想倒头就睡，连说话的力气都懒得用。

“有时候看着他疲惫的样子真的挺心疼的，可是又觉得生气，夫妻间连沟通都没有，还相处个什么劲啊。”所以，为了让老公重新重视自己，也为了让他忙碌的心态缓和一下，许女士决定筹划一个与众不同的平安夜，“以前我们圣诞节如果有空就只是出去一起吃饭，太平常了，没有新意，毕竟今年情况特殊，所以我想给他个惊喜。”许女士打算在街上搜索一下有没有新鲜的浪漫“武器”，可以让她在平安夜用上一用，这周，她将把全部精力都用在这个上面。究竟许女士能找到什么浪漫“武器”呢？她老公会在平安夜有个惊喜吗？她这周每天的收获和计划又是什么呢？下周三，我们将向你呈现！

